TARİHÇE

Okulumuz binası 2007 yılında yapılmış olup 2008 yılında kullanıma açılmıştır. Proje aşamasında konut olarak yapılmış olmasına rağmen projede çeşitli değişiklikler yapılarak kız öğrenci yurduna dönüştürülmüş. Bir dönem etüt merkezi olarak da kullanılmıştır.

2017 yılında Milli Eğitim Bakanlığına devredilmiştir. 2017 yılı Eylül ayından bugüne bağımsız anaokulu olarak faaliyet göstermektedir. Okulumuz adını okulumuzun bulunduğu Sultan Orhan mahallesinden almaktadır.
Eğitime başladığı eğitim öğretim yılında zemin kat ve 1. Kat kullanılmakta iken şimdi terastan bodruma kadar okulumuzun her bölümünü aktif olarak kullanmaktayız. Zemin katta yemek salonumuz ve gösteri salonumuz yer almaktadır. Gösteri salonumuzda kutlama programları, anne-baba seminerleri ve veli toplantılarının yanı sıra çeşitli sosyal etkinlikler yapmaktayız. Zemin katta öğretmenler odası, müdür ve müdür yardımcısı odaları bulunmaktadır. Birinci ve ikinci katlarda derslikler bulunmaktadır. Teras katımızda ise oyun salonu, akıl oyunları sınıfımız ve uyku odası yer almaktadır. Uyku odasını, müzik ve sanat odasına dönüştürmeyi amaçlamaktayız. 

Eğitim süreçlerini MEB Okul Öncesi Eğitim Programı doğrultusunda planlamaktayız. Belirli gün ve haftalar etkinliklerini ve Değerler Eğitimi etkinlikleri planlarken tüm öğretmenlerimizin aktif olarak görev almasına ve tüm öğrencilerimizin katılım sağlamasına özen göstermekteyiz.

Okul Öncesi Eğitimin tanıtımına önem vermekteyiz. Okul Öncesi Eğitimin önemini anlatmak, gerekliliğini açıklamak üzere Aile Katılımı Etkinliklerine eğitim etkinliklerimizde yer vermekteyiz. Her velinin en az bir kez Eğitim ortamında bulunmasını destekleyen eğitim etkinlikleri planlamaktayız.

Öğrencilerimizin yakın çevrelerini tanımaları, farkındalıklarının artması ve kalıcı öğrenmelerini desteklemek üzere okul gezileri düzenlemekteyiz.

İş Sağlığı ve güvenliği uygulamaları kapsamında çalışmalarımızı da yürütmekteyiz.

